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RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN HARIAN (RPP) 
 

Kelompok  : B  

Semester/Minggu  : II / 13 

Tema   : Tanah Air Ku 

Sub Tema  : Kehidupan Di Desa 

Sub-Sub Tema  : Pasar Tradisional 

Kompetensi Dasar : 3.11, 3.11.1, 3.11.2, 3.11.3, 3.11.4, 3.11.5, 3.11.7, 3.11.8, 3.11.9, 3.11.11, 

   3.11.14 – 4.11 

Materi Pokok 

Bermain Peran “Jual Beli di Pasar” 

Alat dan Bahan 

1. Meja untuk kios-kiosnya 

2. buah-buahan mainan 

3. sayuran mainan 

4. ikan, daging mainan 

5. kalkulator kalkulator 

6. Mainan masak-masakan 

7. Kantong plastik 

8. Tas, sepatu 

9. Uang mainan 

Metode Pembelajaran 

1. Bercakap-cakap 

2. Tanya jawab 

3. Sosio drama 

 

A. Tujuan Pembelajaran 

1. Anak memperoleh informasi demi informasi melalui interaksinya dalam bermain peran 

2. Anak dapat belajar beradaptasi dengan teman nya 

3. Mengembangkan imajinasi anak 

4. Anak-anak lebih senang dan menjadikan anak lebih aktif 

5. Menambah kosakata anak 

 

B. Kegiatan Pembelajaran 

1. Pebukaan  

Penerapan SOP Penyambutan 

Berdoa sebelum melaukan kegiatan 

Bercakap-cakap tentang pembeli dan pedagang (keadaan) dipasar 

Melakukan gerakan berjalan 

Toile training 

2. Inti 

a. Mengamati 

Anak mengamati kegiatan dipasar dalam sebuah video 

b. Menanya 



Guru mendorong anak untuk bertanya tentang apa itu pasar 

Guru mendorong anak untuk bertanya ada apa saja dipasar 

Guru mendorong anak untuk bertanya siapa/pekerjaan apa saja yang ada dipasar 

c. Mengumpulkan informasi 

Guru meminta anak untuk menyampaikan pengalaman-nya ketika berada dipasar 

d. Menalar 

Anak mencoba menghubungkan pengalaman yang diperolehya dengan cerita yang 

di perolehnya dari video 

e. Mengkomunikasikan 

Anak mengkomunikasikan pengalaman nya dalam kegiatan pembelajaran dengan 

berdialog 

3. Istirahat dan makan 

Penerapan SOP istirahat dan makan 

Cuci tangan, berdoa sebelum dan sesudah makan, minum, dan bermain. 

4. Penutup 

a. Menanyakan perasaan anak selama bermain hari ini 

b. Diskusi tentang kegiatan hari ini, main apa yang paling disukai 

c. Bercerita pendek dan berisi pesan-pesan 

d. Menginformasikan kegiatan untuk esok hari 

e. Berdoa sesudah belajar 

f. Penerapan SOP Penutup 

 

C. Teknik Penilaian 

1. Sikap 

a. Anak mengikuti doa sebelum dan sesudah kegiatan 

b. Anak mau mendengarkan cerita dengan baik 

c. Anak mendengarkan dengan baik aturan bermain 

d. Anak antusias mendengarkan peran yang akan dimainkan 

2. Keterampilan 

a. Anak berperan sebagai pembeli, 2 anak berperan sebgai penjual 

b. Menggambar buah-buahan 

3. Pengetahuan 

a. Mendengar 

b. Menyimak 

c. Berbicara 

d. Merespon 
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